

Силовые структуры умеют ловить. И рыбу тоже!

Автор: Пресс-служба УВД по г.Новороссийску
18.11.2010 17:20



***** В поселке Глебовке Новороссийского района состоялись соревнования по спортивной рыбалке среди силовых структур города-героя. Это мероприятие проводится уже не первый год, его цель – организация культурного и содержательного досуга личного состава подразделений, а также сплочение коллектива.**

***** За победу боролись пять команд. За два часа соревнований участникам удалось выловить более 10 кг рыбы. Самый большой улов оказался у команды Геленджикского ДПС, занявшей, в итоге, первое место. Второе место завоевала команда УВД по г.Новороссийску, третье - у новороссийской таможни.**



***** Победителям вручили кубки и медали. После вручения наград гостей и участников состязания ждала ароматная уха.**

Силовые структуры умеют ловить. И рыбу тоже!

Автор: Пресс-служба УВД по г.Новороссийску
18.11.2010 17:20

